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第 22 回評議員会議事録 

 

１ 開催日時 2024年６月 27日 午後４時 15分～午後５時５分 

 

２ 開催場所 愛知県東大手庁舎地下１階 B102会議室 

愛知県名古屋市中区三の丸三丁目２番１号 

 

３ 出席者  

評議員総数６名 

  出席評議員３名 

  林全宏 中田英雄 北川薫 

各自宅等より、Web会議システム（利用サービス名：Teams）を利用して参加 

出席評議員２名 

伊藤弘一 藤原正樹 

     

４ 議長兼議事録作成者 林全宏 

 

５ 議題 

第１号議案 ２０２３年度計算書類等の承認について 

第２号議案から第 10号議案 理事の選任について 

報告事項１ ２０２３年度事業報告について 

報告事項２ 愛知・名古屋 2026大会の開催準備に係る主な取組状況について 

 

６ 議事の経過の要領及びその結果 

  本日の評議員会については、伊藤弘一氏及び藤原正樹氏は Web会議システムを利用し

て評議員会に参加する旨の報告がなされ、当該 Web会議システムが出席者の音声と画像

が即時に他の出席者に伝わり、適時的確な意見表明が互いにできる仕組みとなってお

り、出席者が一堂に会するのと同等の相互に十分な議論を行うことができる環境である

ことが出席者全員により確認された。定款の定めに従い、第 16回評議員会において、互

選により選出されている林全宏氏が議長となり、本評議員会は、定款第 21条の規定に定

める定足数を満たしており、適法に成立した旨を告げた。 

  なお、議事録署名人について議長は、中田英雄氏を指名し、本人も承諾した。 

  その後直ちに、報告事項の報告及び議案の審議に入った。 

  「報告事項１ ２０２３年度の事業報告について」と「第１号議案 ２０２３年度計

算書類等の承認について」は、相互に関連する内容であることから、「報告事項１ ２０

２３年度の事業報告について」の説明を先に行った。 

（１）報告事項１ ２０２３年度事業報告について 

議長は、２０２３年度事業報告について、組織委員会事務局次長（以下「事務局次

長」という。）に説明させた。 



報告事項の説明が終了した後、質疑及び意見交換に入り、大会時の警備体制、大会

ボランティアの待遇及び愛知・名古屋 2026大会パートナー企業の募集状況につい

て、質疑及び意見交換がなされた。 

（２）第１号議案 ２０２３年度計算書類等の承認について 

議長は第１号議案を上程し、事務局次長より、内容説明がなされ、その賛否を諮っ

たところ、全員異議なくこれを承認可決した。 

（３）第２号議案から第 10号議案 理事の選任について 

議長は第２号議案から第 10号議案を上程し、事務局次長より、一括で内容説明がな

され、議案毎にその賛否を諮ったところ、それぞれ全員異議なくこれを承認可決し

た。 

（４）報告事項２ 愛知・名古屋 2026大会の開催準備に係る主な取組状況について 

議長は、愛知・名古屋 2026大会の開催準備に係る主な取組状況について、事務局

次長に説明させた。 

報告事項の説明が終了した後、質疑及び意見交換に入り、大会スポンサーとアスリ

ートの個人スポンサーとの関係性について、質疑及び意見交換がなされた。 

 

上記議事の審議が全て終了した後、全体を通じた質疑及び意見交換に入り、アジアパラ

競技大会にかかるクルーズ船の活用や小学生等の大会観戦について、質疑及び意見交換が

なされた。 

 

以上をもって、議事の全部の審議及び報告を終了したため、議長は午後５時５分閉会を

宣し、解散した。 

上記の議事の経過の要領及びその結果を明確にするため、この議事録を作成し、議長及

び議事録署名人１名がこれに記名押印する。 

 

令和６年６月 27日 

公益財団法人愛知・名古屋アジア・アジアパラ競技大会組織委員会第 22回評議員会 

 

 

 


